
令和６年度第７回地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター理事会議事録  

 

１ 開催の日時及び場所  

⑴ 日時  令和７年３月２８日午後３時３０分から午後５時１５分まで  

⑵ 場所  東千葉メディカルセンター２階講堂  

 

２ 出席者  

理事長  河 野  陽 一  

理 事  岩 立  康 男  

理 事  鈴 木    勝  

理 事  渡 辺  尚 子  

理 事  鈴 木    茂  

理 事  野 嶋    剛  

理 事  秋 葉  哲 生  

理 事  伊 藤  彰 一  

監 事  樋 口  幸 一  

 

３ 会議の成立  

理事全員の出席により、会議が成立した。  

 

４ 議事録署名人の選任  

  次の理事を議事録署名人に選任した。  

理 事  渡 辺  尚 子  

理 事  秋 葉  哲 生  

 

５ 議件  

⑴ 議案 

第１号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター令和７年度年度計画

の策定について 

第２号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター研修医に係る身分、

給与等の特例を定める規程の制定について 

第３号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員就業規則等の一

部を改正する規則の制定について 

第４号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員の育児休業、介

護休業等に関する規程の一部を改正する規程の制定について 

第５号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター非常勤職員就業規則



の一部を改正する規則の制定について 

第６号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員給与規程及び地

方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員の期末手当及び勤

勉手当に関する規程の一部を改正する規程の制定について 

第７号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター組織規程の一部を改

正する規程の制定について 

第８号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター資金管理規程の一部

を改正する規程の制定について 

第９号議案 専決処分事項の報告及び承認について 

第１０号議案 専決処分事項の報告及び承認について 

⑵ 報告 

報告第１号 令和６年度第３四半期における運営状況について 

 

６ 議事の内容  

⑴ 第１号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター令和７年度年度計画

の策定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑵ 第２号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター研修医に係る身分、

給与等の特例を定める規程の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑶ 第３号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員就業規則等の一

部を改正する規則の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑷ 第４号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員の育児休業、介

護休業等に関する規程の一部を改正する規程の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑸ 第５号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター非常勤職員就業規則

の一部を改正する規則の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑹ 第６号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員給与規程及び地

方独立行政法人東金九十九里地域医療センター職員の期末手当及び勤勉手当に関する



規程の一部を改正する規程の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑺ 第７号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター組織規程の一部を改

正する規程の制定について  

事務部総務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑻ 第８号議案 地方独立行政法人東金九十九里地域医療センター資金管理規程の一部

を改正する規程の制定について  

事務部財務課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により原案どおり可決した。  

⑼ 第９号議案 専決処分事項の報告及び承認について  

事務部管財課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により承認することを可決した。  

⑽ 第１０号議案 専決処分事項の報告及び承認について  

事務部管財課長から議案の趣旨及び内容について説明があった。  

審議の上、出席した理事長及び理事全員の賛成により承認することを可決した。  

⑾ 報告第１号 令和６年度第３四半期における運営状況について  

事務部財務課長から報告があった。  

 


